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題意：

題目給定 N (1≤N≤21), 我們可以知道元素為1~N的數列, 有N!種排列, 在這些排列中, 對於每一組數列, 如果我們想要用任兩個swap的動作來做排序的話, 我們最多只需要 N-1個swap來完成這個動作.  


所以題目另外給了K (0≤K<N), 我們必須找出長度為N , 且最少需要K個swap來做排序的數列, 共有多少個.

題意範例：

 seq 
|  #swap

1 2 3 
|  0

1 3 2
|  1

2 1 3
|  1

2 3 1
|  2

3 1 2
|  2

3 2 1 
|  1

N
K
|  OUTPUT

3
0
|  1

3
1
|  3

3
2
|  2

解法：

用動態規劃解,  一開始可以假設ans(n,k) 是當n和k確定時 可以求出這題解的function.

然後當我們想知道ans(n,k)的答案時, 可以從這兩個方向著手:

(a) 新增加的n擺在數列最後面, 剛好不需要swap, 所需的swap數剛好跟ans(n-1,k)一樣.

(b) 新增加的n不是擺在最後面, 是擺在前面n-1個位置上(n需要swap),


這樣的數列所需的swap數是ans(n-1,k-1)*(n-1).


所以ans(n,k)的swap數剛好等於(a)(b)相加, 也就是:


ans(n,k) = ans(n-1,k-1)*(n-1) +  ans(n-1,k) .

*另外ans(n,n-1)的解 可以用 n! – ∑ans(n,i) , i = 0 to n-2來得到.

解法範例：


例如,求ans(4,2)的答案時可以看成:

     
 □□□4
// 4不需要swap, 前面三個需要2次swap



 2  3  1



 3  1  2


這個ans(3,2)=2的答案 再加上:



 4□□□
// 4需要swap , 其他三個需要1次swap



 □4□□



 □□4□


這三個 4都在需要1次swap才能到位的情形,且這時的□□□是ans(3,1) = 3

 
這樣加上4的一次swap,才會剛好等於ans(4,2).


所以 ans(4,2) = 3 * (4-1) + 2 = 11

討論：

a. 此題 N (1≤N≤21) and K (0≤K<N) 所以不可能用模
擬的(21!) .

b.
此題總共測資只有21^2種, 又至少有250筆測試資料,


所以可以將答案建表.

c. ans[][] 要用unsigned long long.

d. 此DP解為O(N*K).

程式：

無

3

